

A tizedik diákcseré

Nemcsak hivatalos téren élénk a kapcsolat a két testvérváros, Budakeszi és Neckarsulm között. Hogy a diákcseré is egy fontos adalékot nyújt a városok kapcsolatához, azt a magyar gimnazisták tizedik látogatása is világossá teszi. A jubileumi látogatás alkalmával tizenöt diák érkezett a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnáziumból Neckarsulmba, hogy tovább ápolják a kapcsolatot az Albert Schweitzer Gimnáziummal. Volker Blüst főpolgármester nevében Bernd Müller hivatalvezető köszöntötte a magyar vendégeket és a tizenöt német diákot a városházán.

A magyar diákokat Névény Krisztina és Pelyachné Pingiczter Klára tanárnők kísérték el. A vendéglátók részéről pedig Bernd Müller az iskola igazgatót, Peter Huttert és Marlene Haag tanárnőt köszöntötte, akik a diákcseré programot szervezték. A neckarsulmi diákok október 22-én nyolc napos látogatásra érkeznek Budakeszire.

Ezek a kölcsönös találkozások Neckarsulm támogatásával minden második évben megtörténnek, biztosítva a két város kapcsolatának továbbfejlődését, hangoztatta Bernd Müller: „mert ők azok a fiatal polgárok, akiknek ezt a kapcsolatot gondosan ápolni kell, és akiknek ezt fontos feladatként a lelkükre kötjük”.

A szabadságát töltő főpolgármester helyettese köszönetet mondott a tanerőknek és az iskola vezetőségének a hosszú évek óta tartó kapcsolat ápolásáért és a program megrendezéséért. A fiatalokhoz azzal a kéréssel fordult, hogy a felépített kölcsönös kapcsolatot tekintsék szívügyüknek. „Az európai ház építése még távolról sincs befejezve.”

A vendégek nevében Névény Krisztina tanárnő mondott köszönetet a szívélyes fogadtatásért: „a már hagyományossá vált neckarsulmi meghívás egy kiemelkedő mozzanat iskolánk életében”. A tizedik diákcseré programja nagyon változatos volt, a diákok látogatást tettek a Zweiradmuseumban, az Aquatoll élményfürdőben, valamint megtekintették Würzburg és Kalsruhe városát. További úti cél volt a Gundelshelm mellett található Horneck kastélyban az Erdélymuseum és a Knorrarena megtekintése Heilbronnban, ahol a vendégek korcsolyát is húzhattak. Ezen kívül a magyar cserediákok a kilenc napos ott-tartózkodás alatt német tudásukat is elmélyíthették.

A Prohászka Ottokár Katolikus Gimnáziumban a németet mint idegen nyelvet tanítják az első évfolyamtól kezdve. A tizenöt diák a 10. és 11. osztályból jött és olyan jól tudnak németül, hogy Bernd Müller üdvözlőszavait nem kellett nekik lefordítani.

*Megjelent: A „Heilbronner Stimm” című újságban.
Fordította: Werle Eszter és Németh Réka*

A Prohászka Ottokár Alapítvány köszönetet mond mindenkinek, aki adója 1%-ával segítette az alapítvány és ezen keresztül a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium működését. A 2003. évi SZJA 1%-ából befolyt összeg 2.909.311 Ft, melyet a gimnázium déli oldalán lévő osztályterem fölé napellenző felszerelésére, kisebb értékű taneszközök és berendezési tárgyak beszerzésére fordítottunk. Várjuk további szíves felajánlásait. Az alapítvány adószáma: 19177232-1-13

A Tarkabarka-Kunterbunt Alapítvány (Budakeszi Fő u. 72.) tisztelettel köszönetet mond mindazoknak, akik 2003-ban személyi jövedelemadójuk 1%-át alapítványunknak ajánlották fel. A 208 777.-ft-ot magyar és német készség és képességfejlesztő játékokra, könyvekre, CD-re, kézműves foglalkozásokhoz anyagokra fordítottuk.

7 ÉV UTÁN ISMÉT Neckarsulmban!

Nagy izgalommal indult Németországba, Neckarsulmba a Hagymányörző Kör Asszonykórusa 2004. szeptember 17-én Franz Huber, a Budakesser Gemeinschaft elnöke meghívására. Nagyrészünknek már nem élnek olyan rokonai Németországban, akinél megszállhattunk volna. Köszönet a Budakesser Gemeinschaft tagjainak, hogy befogadtak minket. Szombat este a „Kolping Haus”-ban remek ismerkedési estet rendeztek a kórus és a szállásadók részére. Mi pedig régi budakeszi énekekkel kedveskedtünk vendéglátóinknak.



A Hagymányörző Kör Asszonykórusa

Vasárnap ünnepi szentmise keretében az „Ofner Bergland Chor”-ral énekeltünk, amelyet Stephan Pfundt vezet. Ring Tamás atya meghatóva elevenítette fel régi emlékeit, hiszen ő is Budakesziről származik.

Ezután a "Ballei"-ban újabb szereplések, német és régi magyar énekek következtek, valamint a Späte Rosen táncsoportunk sikeres bemutatót tartott.

A szervezők szerint teltház volt, ami 380 embert jelent. Ezt nekünk is tulajdonították, hiszen sok nehezen mozgó ember is elhozta magát, hogy régi ismerősökkel találkozhasson. Hétfőn reggel indultunk haza. A "Wenn die Schwalben heimwärts zien" eléneklése után szem nem maradt szárazon, hiszen egy sikeres találkozás után mindig nehéz az elválás. Köszönjük a támogatást a Magyarországi Németek Országos Önkormányzatának, Budakeszi Önkormányzatának és a budakeszi Német Kisebbségi Önkormányzatnak.

Nagyné Starcz Teréz kórusvezető

Mikulás túra

Találkozunk: 2004. december 4-én (szombaton) du. 15 órakor a Normafánál



A Budakeszi Önkormányzat Ifjúsági- és Sportbizottsága, valamint a Viadal SE nevében szeretettel várunk benneteket Miklós püspök keresésére. (Gyermekekénz 300 Ft-os csomagot hozzatok!) Érdeklőhetnek a 4500-179-es telefonszámon.

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik a Budakeszi Hagymányörző Kör részére személyi jövedelemadójuk 1%-át felajánlották. A felajánlott összeget a helytörténeti kiállítás továbbfejlesztésére és az Asszonykórus új tagjai ruhájának elkészítésére fordítottuk.

Az Alma Máter Alapítvány (2092 Budakeszi, Knáb János u. 60.) Kuratóriuma köszönetét fejezi ki, mindazoknak, akik a 2002. évi adójuk 1%-ával (945.696-Ft-tal) támogatták célkitűzéseinket. A kapott összeget az iskolarádió telepítésére és a szelektív hulladékgyűjtés megszervezésére, bevezetésére használtuk, ezzel segítve a gyerekek és a pedagógusok munkáját.

A Budakeszi Szépítő Egyesület az adózók személyi jövedelemadója 1%-ának 2003. évi felajánlásaiból 77.008,- Ft-ot kapott. Az összeget a Fő u. 85. alatti telephelyünk felújítására használtuk fel. Ez úton mondunk köszönetet mindazoknak, akik támogatták egyesületünket.

